

市政府与河北工程大学签订战略合作框架协议 我市着力打造青云国际研究型医院项目

□记者 杨元琪

本报讯 4月16日上午,市政府与河北工程大学战略合作框架协议签约仪式在市委市政府办公大楼举行。今后,我市将与河北工程大学建立长期合作伙伴关系,进行高新技术项目建设。

河北工程大学坐落于河北省邯郸市,是河北省重点骨干大学,河北省政府与水利部共建高校,设有水利水电学院、医学院、材料科学与工

程学院等20个学院,有1所附属医院、4所非隶属附属医院(均为三级甲等综合性医院)。

此次与河北工程大学签订战略合作框架协议,建立长期合作伙伴关系,能够充分利用河北工程大学专家资源、人才资源、技术资源,争取国家级重点实验室、工程研究中心等创新平台建设,快速构建起青云国际研究型医院的诊疗体系、科研体系,完善区域内应急救援物资储备体系,有效提高我市医疗科研

水平、疫情防治能力和减灾救灾应急能力。同时,以医疗、应急管理合作为切入点,通过技术引进、项目合作、人才培养交流,逐步展开水利、能源环境、机械装备、材料科学等多个领域的合作,有利于增强我市科技创新驱动力。

据悉,去年11月,市政府、卫东区政府分别与香港汇恒投资控股有限公司签订协议,合作共建平顶山国际物流产业新城。协议中约定,在产业新城区域内建设不低于二级

甲等级别的医院,并逐步健全完善社区医疗体系和配套基础设施。

今年以来,卫东区紧抓国家应对疫情、补短板、扩大投资的政策机遇,围绕平顶山国际物流产业新城发展方向,谋划包装了总投资10.98亿元的青云国际研究型医院项目、总投资3.5亿元的国家应急救援物资储备体系建设项目,并通过河南省投资项目在线审批监管平台向省发改委申报,纳入了国家重大建设项目库。

其中,青云国际研究型医院项目规划占地63亩,总建筑面积8.78万平方米,按照“平疫结合”的理念进行设计,以“省内一流、国内先进、国际接轨”为目标,以先进的医疗设备与资源为支撑,着力建设三级甲等综合性平疫结合医院。国家应急救援物资储备体系建设项目规划占地75亩,总建筑面积5万平方米,项目建成后能够完善区域应急管理体系,大幅提升救灾物资储备能力。



街头如画

4月15日下午,龙翔大道河南城建学院附近,车辆行驶在色彩美丽的花坛旁。这座花坛混种了大叶女贞、金叶女贞和红叶石楠,三种颜色各异的植物,构成了整洁、绚丽的线条,整个花坛数百米长,格外吸引行人眼球。

本报记者 禹舸 摄



清理湛河

昨天上午,在市区新华路湛河桥西侧,市水利局湛河管理处的工作人员驾船清理河中的垃圾。近期,随着湛河公园解禁、游客增加,湛河中的垃圾也渐渐增多,为美化湛河环境,市水利局湛河管理处每天派出船只清理垃圾。

本报记者 彭程 摄

鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量



春风十里 不如有你

中原银行平顶山分行 · “复工”系列伴您远行

中原盈宝 1元起购 取现灵活

近一年收益率约**3.66%**
购买1元起,打理闲钱好去处
免费申购 取现灵活
免申购费,持有满30天**0**赎回费
收益增强 安心回报
兼顾流动性和收益性,中低风险
中原盈宝以债券基金为底层资产,市场有风险,投资需谨慎。

“复工”贷款系列产品

房产抵押——永续贷

最高**1000**万元
最长授信**30**年
线上审批
利率最低**4.55%**



扫码了解详情

信用贷款——复工贷

50万元额度 秒批到账



扫码了解详情

客服热线:95186